

## 筑牢安全“防护墙”

通讯员 许尚高 庞圣荣

本报讯 为加强辖区旅馆业治安管理水平,提升旅馆安全防范措施和能力,减少各类安全隐患,近日,天台县公安局治安大队组织民警对辖区旅馆开展安全检查。

民警要求从业人员强化责任意识,严格落实“四实”登记制度、未成年人住宿“五必须”要求,严禁出现涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动。如发现可疑情况,立即向公安机关报告。

同时,民警督促旅店落实“人防、物防、技防”措施,对店内消防器材、用火用电等情况进行检查,确保灭火设施完好有效,对检查中发现的问题,要求立即整改。

此次共检查旅店81家,发放安全宣传资料300余份。

## 绘就交通风“警”线

通讯员 马彭飞

本报讯 “大爷,这个袋子有点重,我帮您拎着走”“大妈,您走慢一点,请注意安全,客流大,当心拥挤”……这是春节期间绍兴市越城区公安分局黄酒小镇站派出所民警在地铁站服务群众的缩影。据了解,春节期间,该站派出所护送乘客100万人次,提供求助90起。

今年假期,绍兴举办了“古城过大年”系列活动,轨道交通部门调整了2月10日(正月初一)至2月17日(正月初八)的地铁线网运营时间,线网将延长运营时间30分钟,其中末班车时间延长至23时,以满足广大游客出行需求。

黄酒小镇站派出所针对春节安全保障特点和地铁线网运营时间,秉持“群众过节、公安在岗”理念,提前研判风险隐患,严密研究工作措施,联合轨道部门、属地镇街和志愿者,提升见警率、处置率、管事率,确保重点时段客流疏导有序。

该所还深化巡防控、反诈宣传、咨询服务、失物找回等工作机制,最大限度为游客提供便民服务,节日期间帮助找回财物30余件、提供便民服务90余次。

“我们不仅要承担地铁控制中心的安全,还要在地铁站维护秩序,尤其是面对今年春节地铁总客流达100万人次,创历史新高的情况下,我们全警在线,全力以赴守护一方平安。”黄酒小镇站派出所所长范宇峰表示。

## 寻找最美“她力量”

通讯员 尚钰娅

本报讯 近日,杭州市钱塘区妇联举办纪念“三八”国际妇女节主题活动暨寻找钱塘最美“她力量”启动仪式。

活动围绕“钱塘潮信起 巾帼踏浪来”主题,以风采朗诵、情景剧、歌舞演绎等形式,全方位展现全区妇女群众的巾帼风采。活动还通过表彰2023年度钱塘区先进集体和先进个人,启动寻找钱塘最美“她力量”行动,带动引领广大妇女群众积极投身新时代新征程的伟大实践,干在实处、走在前列、勇立潮头,展现“她风采”,闪耀新征程。

## 志愿服务进校园

近日,金华市公安局婺城分局罗店派出所组织“尖峰卫士”青年志愿者服务队,到职业学校开展反诈、禁毒、反谣宣传。通讯员 朱明日



## 平安宣讲接地气

近日,建德市三都镇综合信息指挥办公室联合三都派出所,开展了反诈、反邪、禁毒宣传活动。

现场,工作人员向来往群众发放宣传手册、海报,讲解电信诈骗的常见套路,普及禁毒法律法规等,并呼吁群众远离邪教。通讯员 吴玥



## 争做反诈小达人

近日,临海市沿江派出所组织民警前往辖区中小学及幼儿园,开展反诈宣讲活动,让师生了解诈骗套路,预防被骗。通讯员 李雨潞



## 法治护航伴成长

3月6日,衢州市衢江区上方镇综治办联合上方司法所,组织人员走进上方镇中心小学,开展“法治护航 伴你成长”送法进校园活动。

宣讲员们结合真实案例,从如何应对校园欺凌、防范电信诈骗、珍爱生命远离毒品等方面开展宣讲,引导小学生增强法治观念和法律意识,从小养成良好的行为习惯,用法律武器捍卫自身合法权益。

通讯员 邵婷



## 夯实勤廉根基

通讯员 孔若敏

本报讯 近年来,温岭市公安局城东派出所牢牢把握“公安姓党”的根本政治属性,紧紧握住清廉建设的“方向盘”,以“枫桥式公安派出所”创建为价值导向,以“支部建在连上”的思想为指引,通过融党建于实战,引领勤廉公安建设。积极开展重走红军路、重温入党誓词、民警副书记“周三月半”下村日、参观廉政教育基地等形式的“四心党建”活动,让“强党心”“筑警心”“养廉心”“守初心”有效形成内循环。自1996年建所以来,队伍实现连续28年零违纪,被评为温岭市“清廉站所”。

## 创建清廉所队

通讯员 杨凌琪

本报讯 今年以来,温岭市公安局拘留所围绕清廉监所品牌建设,以“廉”为基,将“廉”字融入日常,着力锻造过硬温岭公安监管铁军。

该所以聚焦“党建引领、作风建设和规范执法”为抓手,组织民警参观廉政教育基地2次、观看警示教育片4场次,由支部书记对全体民辅警讲廉政党课3次。同时,在加强日常队伍管理的基础上,围绕民辅警8小时外管理,建立了“温岭拘留清廉家风”家属微信群,通过微信群和座谈会发现并及时消除隐患苗头2起,让“不敢腐、不能腐、不想腐”成为常态与自觉。

## 汲取奋进力量

通讯员 宋雄伟

本报讯 近日,开化县消防救援大队组织全体指战员开展“汲取榜样的力量”辨析讨论活动。

凤凰中路消防救援站政治指导员朱超雁从“什么是榜样、榜样的作用、身边的榜样、如何追赶榜样”四个方面,开展专题辅导授课。同时,结合自身岗位和大队实际,谈认识、谈体会、谈感悟,将学习成果转化为推动工作的强大动能。

全体指战员表示,将坚定初心、牢记使命,汲取榜样的力量,用实际行动践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的铮铮誓言。

## 赓续红色血脉

通讯员 孙丽

本报讯 近期,长三角一体化示范区消防救援队伍联合举行以“学习雷锋精神,凝聚志愿力量”为主题的学习雷锋月启动仪式。

会议组织上海青浦、嘉兴嘉善、苏州吴江三地指战员,共同观看了雷锋纪录片《致敬英烈——人民的好战士雷锋》。随后,嘉善县消防救援大队主官宣布学雷锋月活动正式启动。三地指战员代表共同签下《“火焰蓝”志愿者联盟协议》。该协议书的签订标志着三地消防救援队伍将共享资源、共同进步、共创佳绩。

## 共享美好家园

通讯员 董梦悦

本报讯 近日,杭州市余杭区良渚街道北秀社区开展了“扬清廉家风,享美好家园”文艺活动。社区妇女群众通过舞蹈、戏曲、歌曲等多种形式,展现了她们积极乐观、健康向上、充满活力的精神面貌。

现场,工作人员还向居民宣传廉政文化知识,让群众当好反腐倡廉“宣传员”和“监督员”,推动廉政文化建设。

“下一步,我们将优化活动形式和内容,加强社区居民间友好团结和互动交流,提升社区居民的参与感、获得感和幸福感。”北秀社区书记徐晓文表示。